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Amire ma szükségünk van, az a naprakész, azonnali és élő látás
a mennyei Krisztusról mint az élő csillagról.

A gyakorlati Immánuel a valóság Szelleme
mint a kiteljesedett Háromegy Isten jelenléte a szellemünkben;

az Ő jelenléte mindig velünk van a szellemünkben,
nemcsak napról napra, hanem pillanatról pillanatra is.

A legvilágosabb kĳelentés az Isteni Háromságról a Máté 28,19-ben van:
„Elmenvén azért, tegyetek tanítványokká minden népeket,

bemerítvén őket az Atyának, a Fiúnak és a Szent Szellemnek nevébe.”

Van két nagy alapelv a világegyetemben –
Isten hatalma és a Sátán lázadása;

az Isten és a Sátán közötti egyedülálló ellentét
a hatalomról szól.
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Az üzenetek vázlatai
a Thanksgiving Egybeszerkesztési Konferenciához

2025. november 27-30.

ÁLTALÁNOS TÉMA:
A MINDENT TARTALMAZÓ KRISZTUS,

AHOGYAN MÁTÉ EVANGÉLIUMÁBAN FELTÁRUL

Első üzenet

A naprakész, azonnali és élő látás
a mennyei Krisztusról mint az élő csillagról

Igeolvasmány: Mt 2,1-12; 4Móz 24,17; 1Móz 1,14-19; Dán 12,3;
Jel 1,16. 20; 2,1. 28; 3,1; 22,16; 2Pt 1,19; 1Móz 22,17; Júd 12-13

I. Miután Jézus megszületett Betlehemben, napkeletről bölcsek érkeztek Jeruzsálembe, ezt
mondván: „Hol van a zsidók Királya, aki megszületett? Mert láttuk az Ő csillagát napkeleten,
és azért jöttünk, hogy imádjuk Őt” (Mt 2,2); ez volt a 4Mózes 24,17 beteljesülése, ami azt
mondja, „Csillag származik Jákóbból”; ez a Csillag Krisztusra utal:

A. A bölcsek nem azt mondták, „Láttunk egy csillagot” vagy „Láttuk a csillagot”, hanem „Láttuk
az Ő csillagát”; a Csillag a mennyei Krisztus.

B. A csillag, amiről a Máté 2,2-ben van szó, megmutattatott ezeknek a tanult embereknek; de
senkinek nem jelent meg Izrael népéből; noha a zsidók rendelkeztek a Krisztusra vonatkozó
Írásokkal, és tudták, hol fog Ő megszületni (4-6. vers), a bölcsek látták meg Krisztus csillagát.

C. A zsidóknak megvolt a betű szerinti ismeretük arról, hogy Krisztusnak hol kellett megszü-
letnie (Mik 5,2), de ezek a keletről érkező tanult emberek élő látást kaptak Őróla; végül a
csillag elvezette őket arra a helyre, ahol Krisztus volt (Mt 2,1-12).

D. Krisztus a valódi Nap (Mal 4,2), de tulajdonképpen az éj korában Ő nem jelenik meg a
napként; hanem csillagként ragyog (Jel 2,28); egy csillag éjjel ragyog, de jelzi, hogy eljön a
nappal (Róm 13,11-14).

E. Amikor Krisztus az első alkalommal jött el, nyíltan jelent meg mint egy csillag, de amikor a
második alkalommal jön el, Ő lesz a hajnalcsillag (Jel 2,28; 22,16) az Ő győztesei számára,
akik várják az Ő eljövetelét; mindenki más számára Krisztus később fog megjelenni a
napként (Mal 4,2; vö. Mt 13,43).

II. A Máté 2,1-12 felfedi, hogy Krisztust megtalálni élő ügy; nem pusztán tanok szerinti
bibliaismeret kérdése:

A. A csillag messze jelent meg a Szentföldön lévő templomtól, messze a zsidó vallási központtól,
messze a papoktól, az írástudóktól, a farizeusoktól és mesze az összes vallásos embertől;
ehelyett volt egy csillag, ami Krisztusból valamit egy pogány földön mutatott meg.

B. Pusztán az, hogy a kezünkben tartjuk a Bibliát, és elolvassuk a Mikeás 5,2-t, azt mondva,
hogy Krisztus Betlehemben fog megszületni, nem működik; lehet, hogy rendelkezünk a
Bibliával, de elmulaszthatjuk a mennyei csillagot.

C. A csillag az élő kĳelentés, az élő látás, nem az Írások régi és holt tanbeli ismerete, nem a
Mikeás 5,2 holt ismerete; amire ma szükségünk van, nem pusztán bibliaismeret, hanem a
mennyei látás, a naprakész, azonnali látás, az élő látás, a látás, amit emberi fogalmak soha
nem taníthatnak.

D. Még ha rendelkezünk is az Írások ismeretével, még akkor is szükségünk van az azonnali,
naprakész, élő csillagra, hogy elvezessen minket épp abba az utcába és épp ahhoz a házhoz,
ahol Jézus van.

E. Miután a bölcsek megkapták az élő látást, az emberi elgondolásuk félrevezette őket, és
elmentek Jeruzsálembe, a zsidó nemzet fővárosába, ahol feltételezésük szerint a zsidó
nemzet királyának kellett lennie; a félrevezettetésük sok fiatal fiú meggyilkolását okozta –
Mt 2,16.



F. Amikor megérkeztek Jeruzsálembe, és arról tudakozódtak, hogy a zsidók Királyának hol
kellett megszületnie, a Szentírás azt mondja, hogy „Heródes király pedig ezt hallván,
megrémült, és vele együtt az egész Jeruzsálem” – 3. vers:
1. Amikor meghallották ezt a hírt, örvendezniük kellett volna; ehelyett megrémültek; ennek

nincs más oka, mint hogy nem valódi módon keresték a Megmentőt – vö. Péld 4,23.
2. Ha valakire, aki hisz az Úrban, nincs hatással az Úr mint szeretet a belső érzelmeiben,

akkor ő nem méltó arra, hogy keresztyénnek hívják – 2Tim 4,8; Márk 12,30; 1Kor 2,9.
3. Egy keresztyénnek, aki várja, hogy eljöjjön az Úr, vagy aki várja, hogy elragadtasson,

figyelmeztetésként kéne ezt vennie – 2Tim 4,8; Titus 2,13; Jel 2,28; 22,20; Mt 24,40-44;
25,8-13.

G. Miután a bölcsek helyesbítést nyertek az Írások által (2,4-6), Betlehembe mentek (8-9. vers),
a csillag pedig megint megjelent nekik, és elvezette őket arra a helyre, ahol Krisztus volt, „és
mikor meglátták a csillagot, igen nagy örömmel örvendeztek” (10. vers).
1. Amikor a bölcsek helyesbítést nyertek az Írások által, és visszakerültek a helyes útra, a

csillag újra megjelent nekik; az élő látás mindig együtt jár az Írásokkal.
2. A papok voltak azok, akik tanították a népnek a törvényt (Mal 2,7), és az írástudók voltak

azok, akik ismerték az Írásokat (Ezsdr 7,6); a papoknak és az írástudóknak egyaránt volt
ismeretük Krisztus születéséről (Mt 2,5-6), de – a keletről érkező bölcsekkel ellentétben –
ők nem látták a látást, és nem volt a szívükön, hogy keressék Krisztust.

3. Függetlenül attól, hogy mennyire vagyunk „az Írások szerint”, ha az Úr jelenlétét
elveszítjük, teljes mértékben tévesek vagyunk; az újtestamentumi út az Úr megtalálására
és követésére az, hogy folyamatosan az Ő rejtett jelenlétében maradunk – Jn 5,39-40; Ésa
45,15; 2Móz 33,11. 14; vö. 2Kor 5,16.

4. Könnyű bibliai ismeretet felhalmozni, de ha élő útmutatással akarunk rendelkezni,
bensőséges kapcsolatban kell élnünk az Úrral; egynek kell lennünk Vele – Mt 2,10-14.

5. A bölcsek látták Krisztust, és imádták Őt; majd Isten egy álomban figyelmeztette őket,
hogy ne térjenek vissza Heródeshez, így „más úton” tértek vissza hazájukba (Mt 2,12);
ha egyszer már megláttuk Krisztust, soha nem megyünk ugyanazon az úton, a vallás
Krisztustól független útján, hanem mindig egy más útra fogunk rátérni.

III. Krisztus hű követői ragyogó és élő csillagok – azok, akik követik Krisztust mint a ragyogó és
élő csillagot, hogy az Ő másolata legyenek – Dán 12,3; vö. 1Móz 22,17:

A. Az élő csillagok követik a mennyei, élő, naprakész és azonnali látást Krisztusról mint Isten
ökonómiája központiságáról és egyetemességéről – Csel 26,16-18; Kol 1,17b. 18b.

B. Az élő csillagok azok, akik megáldják Isten népét; minél többet dicsérjük az Urat az Ő
népéért, és beszélünk róluk elismerően hitben, annál inkább Isten áldása alá helyezzük
magunkat – 4Móz 24,9; 1Móz 12,2-3; 22,17.

C. Az élő csillagok figyelmeznek az Írások prófétai szavára „mint sötét helyen világító szö-
vétnekre”, hogy így Krisztus mint a hajnalcsillag nap mint nap felkeljen a szíveikben; ha
figyelmezünk a Bibliában lévő igére, amely sötét helyen szövétnekként világít, akkor miénk
lesz az Ő felkelése a szíveinkben, hogy világítson a hitehagyás sötétségében, ahol ma
vagyunk – az Ő tényleges, hajnalcsillagként való megjelenése előtt – 2Pt 1,19; Jn 6,63; Jel
2,28; 22,16; 2Tim 4,8:
1. A hajnalcsillag alapelve szerint egy keresztyénnek korán kéne felkelnie, mert a kora

reggel a legjobb idő arra, hogy az Úrral találkozzon (Istennel közösséget folytasson,
dicsérjen és énekeljen, ima-olvassa a Bibliát a szolgálattal, és az Úrhoz imádkozzon) – Én
7,12; Zsolt 5,1-3; 57,8-9; 59,16-17; 63,1-8; 90,14; 92,1-2; 108,2-3; 143,8; 2Móz 16,21.

2. Az Úr titkon oda fogja adni Magát a hajnalcsillagként azoknak, akik szeretik Őt, és akik
lesik és várják Őt, hogy megízlelhessék a jelenléte frissességét a hosszú távollét utáni
visszajövetelekor – 1Thessz 5,6; Jel 2,28; 3,2-3; 16,15.

D. Az élő csillagok élvezik a hétszeresen felerősödött Szellemet, és megtelnek Vele, hogy
intenzíven élővé és intenzíven ragyogóvá tegye őket Isten épületéért – 3,1; 4,5; 5,6.



E. Az élő csillagok a gyülekezetek hírnökei, azok, akik élvezik és megtapasztalják a pneumatikus
Krisztust mint Isten Hírnökét [Károli: Követét] és mint a friss üzenetet Istentől, hogy ki
tudják tölteni a friss és jelen Krisztust Isten népébe Jézus bizonyságáért – 1,16. 20; 2,1; Mal
3,1-3.

F. Az élő csillagoknak nagy szívbeli elhatározásaik és nagy szívbeli kutatásaik vannak; ők Isten
szeretői, akik olyanok, mint „csillagok az ő pályájukról”, és így Istennel együtt harcolnak az Ő
ellensége ellen, hogy olyanok legyenek „mint a kelő nap az ő erejében”, és azok legyenek, akik
„fénylenek, mint a nap, az Ő Atyjuknak királyságában” – Bír 5,15-16. 20 [Kecskeméthy]. 31;
Dán 11,32; Mt 13,43 [angol ford. alapján].

G. Az élő csillagok azok, akik félik Jehovát, és hallgatnak az Ő szolgája szavára, bízva Jehovában,
hogy lehessen világosságuk, miközben a sötétségben járnak – Ésa 50,10-11; Zsolt 139,7-12.
23-24:
1. Azok, akik világosságot készítenek maguknak, és a maguk készítette világosságban

járnak Isten világossága helyett, gyötrelmet fognak elszenvedni – Ésa 50,11.
2. Ennek figyelmeztetésnek kéne lennie a számunkra, hogy az Istentől kapott világosságban

járjunk, nem pedig abban a világosságban, amit önmagunknak készítünk; „Jertek, járjunk
Jehova világosságában” – 2,5 [angol ford. alapján].

H. Az élő csillagokat azok a csillagok jelképezik, amelyek a negyedik napon jöttek létre annak
során, hogy Isten a helyreállító munkáját végezte az Ő további teremtésével, amelyben ők a
ragyogásuk által uralkodnak; ahol van ragyogás, ott van uralkodás az élet növekedéséért –
1Móz 1,14-19:
1. Az Úr Jézus kisugárzó ragyogása az Elváltozás hegyén nem volt más, mint a királyság

eljövetele hatalommal; ez a kisugárzó ragyogás valójában a Háromegy Isten uralkodó
jelenléte – Mt 17,1-8; Márk 9,1-8.

2. Isten királysága mint Isten kormányzása, Isten uralkodása, annak minden áldásával és
élvezetével együtt nem más, mint az Úr Jézus ragyogása és az Úr Jézus terjedése azáltal,
hogy felettünk ragyog.

3. A királyság az Úr Jézus valóságának ragyogása; amikor csak felettünk ragyog Ő, és mi
azalatt a ragyogás alatt vagyunk, akkor a királyságban vagyunk Isten bennünk lévő
kormányzása és uralkodása alatt az élet bennünk való növekedéséért.

I. A negatív oldalon, vannak egyesek, akik „tévelygő csillagok” – Júd 12-13:
1. A tévelygő csillagok hasonlata azt jelzi, hogy a bizonytalan tanítók, a hitehagyottak,

nem álltak meg szilárdan a mennyei kĳelentés változatlan igazságaiban, hanem Isten
csillagszerű népe között bolyongtak.

2. A bizonytalan hitehagyottak tévelygő csillagok ma, de végül börtönbe fognak kerülni a
sötétség homályában, amely örökre fenntartatik nekik.

3. Az, aki nem tanítja azt, hogy a helyi gyülekezetek nem Isten ökonómiája célja, hanem
az eljárás Krisztus Teste valóságának eléréséhez, nincs összhangban Isten szolgálata
szükségével a jelen korban; az, aki visszatart minket a gyülekezetek egybeszerkesztésétől,
amelynek célja Krisztus Teste valósága, tévelygő csillag; az igazi csillagok azok, akik
sokakat az igazságosság felé fordítanak, azok, akik nem vezetik az embereket tévútra,
hanem a helyes útra fordítják őket.

4. Ma az élő Csillag és az élő csillagok nincsenek távol tőlünk – a helyi gyülekezetekben és
a helyi gyülekezetekkel vannak, amelyek Krisztus Testének gyakorlati kifejeződései (Jel
1,11. 20); az összes helyi gyülekezet között van néhány élő csillag; nekünk egyszerűen
kapcsolatba kell lépnünk velük, és velük kell tartanunk; ők el fognak vezetni minket arra
a helyre, ahol Jézus van.

J. Bárcsak irgalmas lenne hozzánk az Úr, hogy mindig megtartassunk a helyes úton, hogy
találkozzunk az Úrral, hogy imádjuk Őt, és hogy a szeretetünket nyújtsuk Neki; bárcsak
mindannyiunkat a bölcsekhez hasonlóvá tenne az Úr, és követnénk az élő csillagot, hogy
megtaláljuk Krisztust, és új felfedezéseket tegyünk Krisztusról ahhoz, hogy az Ő másolatává
mint az élő csillagokká váljunk – vö. Ef 5,8-9; Jer 15,16a.
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„Megáldom azokat, akik téged áldanak, és aki téged átkoz, megátkozom azt.” – 1Móz 12,3a
„Aki áld téged, áldott lészen, és ki átkoz téged, átkozott lészen.” – 4Móz 24,9b

CWWL, 1978, 1. kötet, „Fellowship with the Serving Ones, Volume One,” 203. oldal:

Az Úr szemében gonosz, tisztátalan, dolog a találkozókat kritizálni. Az Úr azt mondaná neked, „Ez az Én
Testem. Ki vagy te? Ki adott neked jogot arra, hogy az Én gyülekezetem találkozójához te mércét állítsál
fel?” Mihelyt mondasz valami kritikusat a találkozóról, megtöröd az egységet. Tegyük fel, hogy másoknak
nem tetszik a jó találkozóról alkotott elképzelésed. Te mit mondanál? Lehet, hogy nem tetszik nekem a
találkozó, de egy szót sem merek szólni, mert tudom, hogy ez szakadást okoz. [...] Ki vagyok én, hogy azt
mondhassam, hogy nem tetszik a találkozó? Bárcsak az Úr irgalmas ragyogása eljönne hozzánk és olyan sok
drága szenthez is.

Élet-tanulmány a Kivonulás könyvéről, 7. üzenet, 88-90. oldal [szerkesztett ford.]:

Egy sanghaji ima-alkalom során az 1940-es évek elején valami olyasmi történt, ami felnyitotta a szemem,
hogy én is olyannak lássam Isten népét, amilyennek Isten látja. Ezen a találkozón egy tapasztalt nőtestvér
munkatársunk a gyülekezet siralmas állapota miatti elkeseredésében az Úrhoz kiáltott a gyülekezet érdekében.
Miközben imádkozott, állandóan sóhajtozott és fohászkodott a gyülekezet szánalmas állapota miatt. Amikor
befejezte az imáját, Nee testvér zengedelmes dicsőítésben tört ki, hálát adva az Úrnak, amiért a gyülekezet
sohasem gyenge és szánalmas, hanem mindig erős és emelkedett. Az egész gyülekezet megdöbbent. Akkor
Nee testvér elmagyarázta nekünk Bálám próféciájának jelentőségét Izrael fiaival kapcsolatban. Bálámot azért
fogadta fel Bálák, hogy átkozza meg Izrael fiait. De ahelyett, hogy megátkozta volna Isten népét, Bálám
megáldotta őket. Isten nevében szólva Bálám ezt mondta: „Nem vett észre Jákóbban hamisságot, és nem
látott gonoszságot Izraelben” (4Móz 23,21). Később, a 4Mózes 24,5-ben még ez is elhangzott a szájából:
„Mily szépek a te sátoraid óh Jákób! a te hajlékaid óh Izrael!” E versek szerint Isten nem látott semmilyen
hamisságot vagy gonoszságot Izraelben, hanem csak jóságot és szépséget vette észre. Ugyanez érvényes a
mai gyülekezetre is.

Soha ne mondjátok azt, hogy a gyülekezet siralmas és halott! Minél többet beszéltek így, annál nagyobb lesz
rajtatok az átok. De ha dicséritek az Urat a gyülekezeti életért, és pozitívan beszéltek róla, akkor Isten áldását
élvezhetitek. A gyülekezeti életben töltött éveim során még egyetlen olyan embert sem láttam, aki Isten
áldását élvezte volna, miközben negatívan szólt a gyülekezetről. Éppen ellenkezőleg, akik szánalmasnak,
alacsony szintűnek és halottnak minősítették a gyülekezetet, azok átok alá kerültek. Azok, akik pozitívan
szólnak a gyülekezetről, és kĳelentik, hogy a gyülekezet pompás, és hogy ez Isten háza, megkapják az áldást.
Ez most nem pusztán tanítás akar lenni, hanem személyes bizonyságtétel, amit sok szent tapasztalata alá
tud támasztani.

Néha, amikor csalódok a gyülekezetben, és nem pozitívan gondolok rá, az Úr benső hangja figyelmeztet,
hogy vigyázzak. Ilyenkor azonnal arra kérem az Urat, hogy tisztítson meg, és elkezdem kĳelenteni, hogy
mennyire csodálatos a gyülekezet. Annak ellenére, hogy a gyülekezet sok baj forrása is lehet számomra,
mégis szeretem a gyülekezetet. Minél többet szólok ilyen pozitív módon, annál több áldásban részesülök
Istentől.

Vajon kinek van igaza a gyülekezettel kapcsolatban, nektek vagy az Úrnak? Az örökkévalóságban az Úr szava
fog bebizonyosodni, mert az örökkévalóságban a gyülekezet csodálatos, dicsőséges és mindent felülmúló lesz.
Az ellenség összes vádja a gyülekezetet illetően hazugság. Ha azt mondjuk, hogy a gyülekezet szánalmas
vagy halott, ördögi hazugságot mondunk ki. A gyülekezet látszólagos helyzete hazugság. Hazugság
hidegnek vagy halottnak vagy alacsony színvonalúnak mondani a gyülekezetet. A gyülekezet emelkedett
és nagyon élő. Hálás vagyok Nee testvér határozott beszédéért Bálám próféciájával kapcsolatban. Szavai
teljesen megváltoztatták a felfogásomat a gyülekezet jelenlegi állapotáról. Azóta egészen más fényben látom
a gyülekezetet.

Ne legyen élesebb a szemetek, mint az Úrnak! Bálám szavai szerint a Számok könyvében az Úr nem vett észre
hamisságot Jákóbban. Akkor ti hogyan láthattok benne annyi hibát? Talán bölcsebbek és éleslátóbbak vagytok
Istennél? A Biblia kĳelenti, hogy az Úr nem lát gonoszságot Izraelben. De ti állítjátok, hogy láttok gonoszságot
a gyülekezetben. Döntsétek el, hogy kinek a szemében bíztok jobban, az Úréban vagy a sajátotokéban? Ha
az Úrnak a gyülekezetről alkotott megítéléséhez csatlakozunk, nem fogunk elesni áldásaitól, és nem fogunk
átok alá kerülni. Vigyázzunk tehát mindannyian, hogyan bánunk a gyülekezettel!
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